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Wir sind Ihr österreichischer Partner für ofenfrischen 

Brotgenuss und süße Konditorwaren und bieten  

Ihnen eine große Vielfalt an traditionellen,  

heimischen und internationalen Köstlichkeiten.

Vom tiefgekühlten Teigling bis zur fertig gebacke-

nen Torte – wir befassen uns mit der Produktion und 

dem Vertrieb von Backwaren in all ihren Ausprägun-

gen und beliefern vorwiegend Gastronomie und 

Handel.

Als gelernte Bäcker, Konditormeister & Patissiers und 

durch jahrzehntelange Erfahrung in unterschiedlichsten 

Positionen in der Backwarenbranche (vom Vertrieb bis 

zum Marketing und Produktion) haben wir ein Gespür 

für erstklassige Produkte und wissen welche Zutaten in 

einer guten Geschäftsbeziehung unerlässlich sind: 

hervorragende Qualität, Fachwissen, Individualität und 

Handschlagqualität. 

Obendrein bekommen Sie bei uns Bodenständigkeit 

mit Weitblick über das Kuchenblech hinaus.  Wir lieben 

die Tradition von gestern und begeistern uns für die 

Trends von morgen.

Unsere Mehlspeisen und Backwaren treten ihre Reise 

tiefgekühlt und in unterschiedlichen Garstufen an.   

Eine ausgefeilte, lückenlose Tiefkühl-Logistik bringt  

Ihre Bestellung zum gewünschten Zeitpunkt an den 

richtigen Ort, und das EU-weit.

Sie haben einen ganz speziellen Wunsch? 

Wir haben das Know-how! 

Vieles lässt sich durch unsere flexible Größe sehr gut 

umsetzen. Wir bekommen Ihren Wunsch bestimmt 

gebacken.

Überzeugen Sie sich selbst von unserer 

köstlichen Auswahl!

Ihr Partner aus Österreich für köstliche
Mehlspeisen & Backwaren

Geschäftsführung: 
Gernot Rericha und Günther Lengauer-Scheuchel

Das ist uns wichtig: 
•  Traditionelle und heimische Produkte.

•  Hohe Qualität, die man schmeckt.

•  Ausgefeilte, lückenlose Tiefkühl-Logistik.
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Eiweißweckerl  Art. Nr. 26642
Leinsamen, Sesam und Sonnenblumenkerne machen das 
eiweißreiche Weckerl nicht nur für Sportler zu einem Genuss.

HG    100
Stk.    80 g     ohne Palmöl

Vital-Körnerecke  Art. Nr. 27332
Durch die Form ein optisches Highlight für ausgefallene Snacks. Die 
Getreide- und Saatenmischung sorgt für eine einzigartige Saftigkeit.

HG    60
Stk.    85 g    

Sonnenblumenbrötchen  Art. Nr. 27752
Üppig bestreut – ein echter Alleskönner. Ob zum Frühstück oder  
Abendessen, belegt oder pur: Dieses Weckerl schmeckt immer!

HG    100
Stk.    88 g     ohne Palmöl

HG    60
Stk.    100g   

Topfenkornweckerl  Art. Nr. 27257
Der Speisetopfen im Teig sorgt für eine unwiderstehliche Saftigkeit.  
Die mit Mohn und Sesam bestreute Kruste rundet den Genuss ab.

HG    100
Stk.    85 g    

Mehrkornweckerl  Art. Nr. 27217
Mit großzügiger Saatenbestreuung und luftig-lockerer Krume kann das 
Mehrkornweckerl vielseitig eingesetzt werden und ist sehr beliebt.

HG    100
Stk.    88 g    

Kürbiskernweckerl  Art. Nr. 26997
Außen großzügig bestreut mit knackigen Kürbiskernen und innen  
herrlich locker und leicht. Passt zu jeder Tageszeit.

Weckerl- und Brotgenuss. Verführerisch 
duftendes, knuspriges Brot und Gebäck 
mit knackigen Körnern. Ein Muss für jedes 
Buffet und jede Brot- und Gebäck-Theke.  

Gebäck
Brot &
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Kartoffel-Krustenweckerl  Art. Nr. 27462
Krosse Kruste und saftige Krume. Die Kartoffelflocken sorgen für eine 
Saftigkeit, durch die sich das Brötchen auch für Snacks eignet.

FG    60
Stk.    110g    

Kartoffel-Laibchen dunkel  Art. Nr. 27802
Dunkle, krosse Kruste mit saftigem Kern, rustikale Optik und vielseitig ein-
setzbar: So lässt sich das dunkle Kartoffel-Laibchen am besten beschreiben.

HG    80
Stk.    90 g    

Wachauerlaibchen  Art. Nr. 27377
Typisch österreichisches Weckerl mit dunkler Kruste und weichem Teig 
mit dezenter Kümmelnote.

HG    45
Stk.    80 g    

Mit langer Teigführung und Sauerteig – 
ein Highlight in Ihrer Theke!

Knusperspitz dunkel  Art. Nr. 27722
Optisches und geschmackliches Highlight in der Theke. Kartoffelflocken 
und Sauerteig machen den dunklen Knusperspitz sehr saftig.

HG    48
Stk.    100g     ohne Palmöl   vegan

Knusperspitz Dinkel  Art. Nr. 27792
Dieser überzeugt durch seinen handwerklichen Charakter und – dank  
Kartoffelflocken – ist auch diese Knusperspitz-Variante besonders saftig.

HG    48
Stk.    100g     ohne Palmöl   vegan

Knusperspitz Körner  Art. Nr. 27637
Dank Sauerteig bietet der Knusperspitz eine besonders saftige Krume.  
Bestreut mit aromatischen Körnern ist er eine wahre Gaumenfreude.

HG    48
Stk.    100g     ohne Palmöl   vegan

Dinkel-Kartoffel-Laibchen  Art. Nr. 27702
Begeistert nicht nur Fitnessfans. Die Kartoffelflocken in der Krume 
sorgen für eine besondere Saftigkeit. Mit Mohn-Sesam bestreut.

HG    80
Stk.    90 g    

Knusperspitz hell  Art. Nr. 27647
Der helle Knusperspitz ist der Hingucker, nicht nur zur herzhaften Jause. 
Durch die längliche Form ist er ideal zum Belegen geeignet. 

HG    48
Stk.    100g     ohne Palmöl   vegan

Knusperspitz Vegan 

100 % 
Dinkel –

ohne 
Weizen
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HG    35
Stk.    90 g    

Premium Schinken-Käsestangerl  Art. Nr. 27117
Herzhaftes Stangerl mit aromatisch-würzigem Käse und Schinken- 
stückerln bestreut. Außen knusprig und innen flaumig und weich.

Mini Brötchen Kiste  
Art. Nr. 27807
Vielfalt am Frühstücksbuffet: Mini Mehrkornweckerl, Mini Kaisersemmel 
mit Mohn, Mini Kornspitz, Mini Kaisersemmel.

HG    150
Stk.    40 g    

mit 
viel Käse 
bestreut

Mini Körnerbrötchen Mix  Art. Nr. 27602
Vielfalt am Frühstücksbuffet: Mini Kaisersemmel mit Sesam, Mini Sonnen
blumenweckerl, Mini Kaisersemmel mit Mohn, Mini Kürbiskernweckerl und 
Mini Mehrkornweckerl.

HG    175
Stk.    40 g    

Premium Käsestangerl  Art. Nr. 27572
Außen knusprig und innen weich. Herzhaftes Stangerl mit  
reichlich aromatisch-würzigem Käse bestreut.

HG    35
Stk.    80 g    

Kornspitz TG  Art. Nr. 27177
Ein österreichischer Klassiker in der teigig vorgegarten Ausführung, 
der immer schmeckt und bei allen beliebt und bekannt ist!

TGV    120
Stk.    90 g    

Immer beliebt und passend –
ein echter Allrounder!

Klassischer Kornspitz 

Kornspitz gestaubt 70 g  Art. Nr. 28402
Eine ausgewogene Mischung an hochwertigen Rohstoffen macht den ge-
staubten Kornspitz im Geschmack unschlagbar. Einfach zum Reinbeißen. 

HG    60
Stk.    70 g    

Original Kornspitz mit Sesam  Art. Nr. 27042
Der beliebte Kornspitz mit Sesambestreuung. Ideal zum Frühstück, als 
Beilage zu Speisen – wie Salaten und Suppen – oder zum Belegen. 

HG    60
Stk.    70 g    

extra 

lange 
knusprig

extra 

lange 
knusprig
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Steinofen-Kaisersemmel FG  Art. Nr. 27487
Kaiserlicher Genuss – fertig gebacken – wirkt wie handgemacht und 
überzeugt durch besten Geschmack. Ein Fixstarter in Ihrem Angebot!

FG    60
Stk.    70 g     ohne Palmöl

Kaisersemmel XL  Art. Nr. 28477
Extra groß für noch mehr Semmelgenuss. Ideal zum Belegen 
oder einfach so zum Genießen. Bleibt lange frisch und knusprig.  

HG    85 g    

Kaisersemmel  Art. Nr. 26927
Diese klassische Kaisersemmel sollte in keinem Angebot fehlen –  Ihre 
Kunden und Gäste werden sie lieben! 

HG    100
Stk.    70 g     ohne Palmöl

HG    100
Stk.    40 g    

Mini-Handsemmel  Art. Nr. 28247
Großes Bäckerhandwerk in kleiner Form für den besten Start in den Tag. 
Außen knusprig und resch – innen wunderbar weich und flaumig. 

HG    80
Stk.    85 g    

Muschelsemmel  Art. Nr. 28152
Klassischer Semmelgenuss in attraktiver Muschelform. 
Ein besonderer Augenschmaus am Buffet.

Frische Semmeln
Aromatisch, flaumig, knusprig ... 

für einen köstlichen Start in denTag!

Kaisersem
mel in 

vier Varia
ntenSalzstangerl  Art. Nr. 26937

Mit Salz und Kümmel – außen knusprig, innen flaumig.  
Dieses Salzstangerl schmeckt immer!

HG    26
Stk.    90 g    

Salzstangerl TG  Art. Nr. 27152
Die teigigvorgegarte Variante des Salzstangerls mit Salz und  
Kümmel. Knusprig und flaumig zugleich – auch zum Füllen ideal!

TVG    50
Stk.    100g    

HG    48
Stk.    78 g    

Mohnflesserl  Art. Nr. 27447
Flaumiger, geflochtener Genuss, mit Mohn bestreut. Passt auf  
den Frühstückstisch genauso gut wie zu Salat und Jause. 

Mohnflesserl TG  Art. Nr. 27147
Mohngenuss in groß: Flaumiges, handgeflochtenes Flesserl, mit Mohn 
bestreut. Für das Frühstück, zum Salat, zur Jause oder zum Belegen.

TVG    90
Stk.    100g     ohne Palmöl

Kaisersemmel TG  Art. Nr. 27137
Ihre Kunden und Gäste werden die frisch gebackenen Semmeln lieben! 
Einfach kaiserlich!

TVG    130
Stk.    80 g    
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Körner-Baguette  Art. Nr. 28437
Die kernige Variante. Baguette mit knuspriger Kruste und flaumiger Kru-
me, verfeinert mit Haferflocken, Leinsamen und Sonnenblumenkernen. 

TVG    60
Stk.    125g    

Rustikales Baguette  Art. Nr. 28432
Eine herrlich krosse Kruste trifft auf flaumige Krume. Schon der Anblick 
des rustikalen Baguettes macht Appetit auf mehr.

TVG    60
Stk.    125g    

Baguette groß 440 g  Art. Nr. 26177
Luftige Krume trifft knusprige Kruste. Das klassisch französische
Baguette, allseits beliebt und vielseitig einsetzbar.

HG    20
Stk.    440g    

Baguette – 
   mon amour! 

Französischer Brotgenuss, vom ersten 
bis zum letzten Bissen!

Baguette 90 g  Art. Nr. 27632
Ein sehr vielseitiger Klassiker. Es eignet sich hervorragend als 
Beilage zu Speisen und auch für Snacks und Sandwiches.

HG    90
Stk.    90g     ohne Palmöl

Baguette 54 cm / 280 g  Art. Nr. 993400
Baguette mit knuspriger Kruste und flaumiger Krume in 54 cm Länge.  
Als Beilage, belegt oder fürs Frühstücksbuffet.

HG    30
Stk.    280g    

Baguette 140 g  Art. Nr. 26487
Überzeugt mit seiner hellen, luftigen Krume und der goldbraunen 
Kruste. Es eignet sich sehr gut für Belegkonzepte.

HG    60
Stk.    140g    
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Knuspriger Brotgenuss

Steinofen-Ciabatta  Art. Nr. 26237
Das knusprig-krosse, mediterrane Baguette besticht durch seine 
rustikale Optik. Setzen Sie ein optisches Highlight, auch als Belegartikel.

HG    35
Stk.    230g    

Mini-Ciabatta  Art. Nr. 26742
Belegt ein Genuss, den Sie als leckeren Snack kalt oder warm  
zubereiten können. Eine mediterrane Köstlichkeit in klein.

HG    72
Stk.    70g     ohne Palmöl

HG    30
Stk.    110g     ohne Palmöl

Kürbiskern-Ciabatta  Art. Nr. 27492
Außen erwartet Sie eine knusprige Kruste mit knackigen  
Kürbiskernen und innen ein weicher und saftiger Ciabatta-Kern. 

TVG    60
Stk.    110g     

Sonnenblumenweckerl  Art. Nr. 28407
Außen knusprig mit vielen köstlichen Sonnenblumenkernen 
und innen weich und saftig. 

Ciabatta geschnitten  Art. Nr. 26647
Mediterrane Köstlichkeit: Belegt mit Pesto, Tomaten und Mozzarella ein 
Genuss, den Sie als leckeren Snack kalt oder warm servieren können. 

HG    55
Stk.    110g     ohne Palmöl  

Ideal zum 
schnellen 
Belegen

Außen knusprig und innen
saftig und weich!

 Luftige Ciabattas

Gipfelstürmerbrot  Art. Nr. 27017
Rustikales Roggenmischbrot mit Natursauerteig. Mit Sesam, Leinsamen 
und Mohn bestreut. Stürmt Gipfel und erobert Brotliebhaber.

HG    20
Stk.    530g     ohne Palmöl

Bauernbrot-Wecken  Art. Nr. 27022
Rustikales Roggenmischbrot mit Natursauerteig.  
Herzhafter, traditioneller Brotgenuss! 

HG    20
Stk.    530g    ohne Palmöl  

Hausbrot  Art. Nr. 28227
Höchste Qualität ohne Kompromisse! Köstliches Roggenmischbrot mit 
reinem Natursauerteig nach altüberliefertem Rezept gebacken! 

TVG    12
Stk.    1050g    

Roggen-Krustenbrot  Art. Nr. 28222 
Erlesene natürliche Zutaten, bestes heimisches Roggenmehl und hervor-
ragender Waldviertler Natursauerteig mit rustikaler Kruste zum Genießen. 

HG    14
Stk.    780g    

Hochwertige Zutaten 
schmecken am besten!
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Fladenbrot mit Sesam  Art. Nr. 28057
Ideal als kleine Mahlzeit für zwischendurch. Gefüllt mit z. B. Prosciutto ma-
chen Sie aus diesem Brot im Handumdrehen einen Snack wie aus Italien.

FG    32
Stk.    130g    

Rundes Panino dunkel  Art. Nr. 27622
Rund und rustikal. Frisch belegt, kalt oder kurz im Kontaktgrill 
erwärmt, ist das Panino ein leckerer Snack. 

HG    48
Stk.    90 g     ohne Palmöl

Fladenbrot  Art. Nr. 28052
Eignet sich ideal als kleiner Snack. Gefüllt mit leckeren Köstlichkeiten, 
machen Sie das Fladenbrot zum Highlight Ihrer Snack-Theke. 

FG    32
Stk.    130g    

Grill-Panino geschnitten  Art. Nr. 28157
Vorgegrilltes und geschnittenes Panino, das sich optisch abhebt! Jederzeit 
bereit für kreative Füllungen. Kalt oder warm serviert, ein leckerer Snack. 

FG    54
Stk.    80 g    

Rustikaler Halbmond  Art. Nr. 27617
Überzeugt durch seinen handwerklichen Charakter und bietet eine 
Spielwiese für außergewöhnliche Belegkreationen.

HG    48
Stk.    100g     ohne Palmöl

Focaccia rundes Panino  Art. Nr. 27222
Rund und rustikal beschreibt die Optik des Panino. Frisch belegt,  
kalt oder kurz erwärmt ist es ein leckerer Snack für jede Gelegenheit.

HG    48
Stk.    100g    

kalt oder Warm
 serviert -  

immer ein genuss

Köstliche Panini
Jede Fülle findet bei uns

die richtige Panino-Hülle!
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Bestens gerüstet für
köstliche Snacks!

Burger, Bagel 
      und Hot Dog 

FG    24
Stk.    80 g    

5 inch Burger  Art. Nr. 28442
Der klassische Burger, wie man ihn kennt: Rund, goldbraun, weich und mit 
Sesam bestreut. Bereits geschnitten, somit zeitsparend im Handling.

VegAN

VegAN
FG    36

Stk.    75 g   vegan

Vital Bagel  Art. Nr. 27372
Der amerikanische Klassiker mit reichlich Körnern und Ölsaaten sorgt für 
Abwechslung in Ihrer Theke. Nach dem Auftauen sofort einsatzbereit.

Hot Dog  Art. Nr. 27687
Helles, flaumiges Weckerl zum Füllen mit Köstlichkeiten, 
wie zum Beispiel Hot Dog Würstl oder Bosna.

FG    20
Stk.    102g     vegan  

FG    36
Stk.    75 g     ohne Palmöl   vegan

Natur Bagel  Art. Nr. 27482
Amerikanischer Klassiker wartet auf kreative Füllungen und sorgt für Ab-
wechslung. Gestalten Sie kreative Snacks für jede Gelegenheit. 

FG    30
Stk.    80 g     ohne Palmöl

Break-Off Bun  Art. Nr. 27502
Für kreative Burger. Hergestellt mit Sauerteig und mit rustikaler Optik, 
sorgt es für Abwechslung auf Ihrer Karte. Bereits geschnitten! VegAN
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Aromatisch im Geschmack und optisch 
einfach zum Anbeißen. Passt hervorragend 
zur zünftigen Jause und ist auch belegt 
unschlagbar. 

FG    2 
Stk.    1600g       

Party-Breze XXL  Art. Nr. 28457
Breze zum individuellen Befüllen & herzhaften Belegen –  
das große Highlight jedes Partybuffets. Zum Anbeißen!

neu 
 

TVG    60 
Stk.    160g     ohne Palmöl  

Laugenbreze Premium  Art. Nr. 26992
Ob belegt, pur oder als Beilage zu Salaten – die Premium  
Brezel in XXL ist immer ein beliebter Snack.

Laugensandwich  
Art. Nr. 27467
Laugengenuss in kompakter Form, 
ideal zum Befüllen. Einfach auftauen 
und los geht‘s!

FG    48 
Stk.    100g    

Laugenbreze mit Butter  Art. Nr. 27452
Breze nach schwäbischer Art: gefüllt mit gesalzener Butter. Ob als Beilage 
oder einfach zwischendurch, dieser Snack schmeckt Groß und Klein.

FG    48 
Stk.    79 g     

TVG    15 
Stk.    250g        

Riesen-Breze 250 g  Art. Nr. 26257
Beim Anblick dieser Breze kommt Stimmung auf! 
Extra groß für den extra großen Brezel-Genuss.

Laugenbreze fertig  Art. Nr. 28242
Diese fertig gebackene Brezel hat einen kräftigen Laugengeschmack 
und ist einfach im Handling: Sie muss nur aufgetaut werden.

FG    40 
Stk.    83 g       

Laugenfußball  
Art. Nr. 26827
Für alle, die auch beim Weckerl nicht auf 
Lauge verzichten möchten. Pur oder be-
legt ist es ein Hingucker in jeder Theke.

FG    75 
Stk.    90 g     ohne Palmöl

Laugen-

TVG    105 
Stk.    100g       

Laugenstange 
geschnitten  Art. Nr. 28382
Vielseitig verwendbar. Klassisch als 
Laugenstange, mit Sonnenblumenkernen 
bestreut oder veredelt als Laugenkonfekt – 
seien Sie kreativ.

aufgebrezelt !
So wird jede Feier köstlich

gebäck

Befüllung als Serviervorschlag
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Italienische Snacks-to-go – ein Highlight
          für das Auge und den Gaumen!

Bella Italia

HG    24 
Stk.    200g     

Barchetta Salame  Art. Nr. 28162
Herzhafter Pizzagenuss: rote Tomatensauce, würzige Salami und 
reichlich Käse. Delizioso! 

HG    24 
Stk.    180g      

Barchetta Margherita  Art. Nr. 28167
Mit Tomatensauce und Käse belegt und mit Kräutern bestreut ist es 
ein italienischer Snack-to-go.

HG    24 
Stk.    200g    

Frusta Funghi  Art. Nr. 28187
Köstliches Pizzaschiffchen mit Champignons, Käse und Tomaten.
Von Hand geformt und im Steinofen vorgebacken. Buon appetito! 

FG    50 
Stk.    100g     ohne Palmöl

Focaccia Tomate  Art. Nr. 27627
Mit Tomaten belegt und Oregano bestreut ist es ein italienischer  
Genuss – ob pur oder mediterran belegt, heiß oder kalt.

HG    30 
Stk.    120g    

Ventaglio Margherita  Art. Nr. 28192
Pizzagenuss in auffallend-attraktiver Form. Mit Tomatensauce 
und reichlich Mozzarella, ein toller Snack, der optisch und 
geschmacklich in Erinnerung bleibt.  

Snacks
Köstliche Snacks in praktischer Größe sind 
ideal für den kleinen Hunger zwischen-
durch.  Aber auch ohne Knurren im Magen 
kann ihnen keiner widerstehen! 
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Ideal für den kleinen Hunger zwischendurch
im praktischen Snackformat.

TVG    50 
Stk.    125g       

Spinat-Feta-Plunder  Art. Nr. 27002
Spinat und Feta im praktischen Snackformat. Ideal für den 
kleinen Hunger zwischendurch als Snack-to-go.

HG    30 
Stk.    160g    

Pizzazunge Salami  Art. Nr. 27067
Ein Klassiker, der nicht fehlen darf! Für den frischen Geschmack ist die  
Pizzazunge Salami mit Gemüse belegt. Wird gefroren gebacken.

TVG    36 
Stk.    157g    

Pizza Snack Classico  Art. Nr. 28297
Reichlich belegte Pizza mit Käse, Tomatensauce, Salami, Paprika 
und Zwiebeln. Köstlicher Klassiker – wie vom Italiener!

TVG    36 
Stk.    131g    

Pizza Snack Salami  Art. Nr. 28292
Herzhafter Pizzagenuss: rote Tomatensauce, würzige Salami und  
reichlich Käse. Buon Appetito!

TVG    36 
Stk.    132g    

Pizza Snack Margherita  Art. Nr. 28287
Italienischer Klassiker: geschmolzener Käse und Tomatensauce.  
Veredeln Sie die Pizza herzhaft mit Salami oder mit Gemüse. 

HG    30 
Stk.    140g    

Pizzazunge 3 Käse  Art. Nr. 27062
Gouda, Edamer und Mozzarella machen diesen Pizzasnack 
für alle Käse-Fans zum Festessen. Wird gefroren gebacken.

TVG    50 
Stk.    125g     ohne Palmöl

Käseschnecke Quattro Formaggi
Art. Nr. 27552
Ein echter Sattmacher! Zur Schnecke aufgerollter, knuspriger Butter-Plun-
der, gefüllt und dekoriert mit Käse, als idealer Snack für zwischendurch.

TVG    64 
Stk.    140g    

Schinken-Frischkäse-Schnecke
Art. Nr. 28417
Knusprige Schnecke, gefüllt mit saftigem Frischkäse, Schinkenwürfel 
und Käse. Ein köstlicher und herzhafter Snack!

TVG    60 
Stk.    110g    

Hot Dog Croissant  Art. Nr. 28107
Croissant auf pikante Art – gefüllt mit knackiger Frankfurter.   
Für den kleinen Würstel-Hunger zwischendurch.

HG    30 
Stk.    155g    

Pizzazunge vegetarisch  Art. Nr. 27097
Gemüse und Käse sorgen für den köstlichen Genuss dieser vegetarischen 
Pizzazunge. Die Pizzazunge wird gefroren gebacken!
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FG    60
Stk.    60 g     ohne Palmöl  

Mürbes Kipferl  Art. Nr. 28202
Bringen Sie  vegane Gaumenfreuden auf den Frühstückstisch. Leicht  
süßlicher Geschmack und wunderbar flaumig. Ein toller Start in den Tag!

FG    35
Stk.    60 g    

Briochekipferl  Art. Nr. 28217
Was wäre ein Frühstück ohne Briochekipferl. Wunderbar flaumig und mit 
Hagelzucker bestreut ist es mit Butter oder auch einfach nur so ein Genuss!

TVG    105
Stk.    80 g    

Maxi Butter-Croissant gebogen 
Art. Nr. 28092
Zart und luftig: Croissant mit 18 % Buttergehalt. Ideal für das 
Frühstücks- und Kaffeeangebot.

TVG    70
Stk.    70 g    

Butter-Croissant - Le Tourier® 30 %
Art. Nr. 27812
Der französische Klassiker in Premium Le Tourier® Qualität. 
Das Croissant ist durch seinen hohen Buttergehalt (30 %) besonders 
vollmundig im Geschmack. Ein Croissant für Genießer!

Zart und verführerisch-duftend spielen sie 
die Hauptrolle am Frühstücksbuffet und sind 
auch tagsüber ein beliebter Begleiter zum 
Kaffee. Gefüllt oder pur – immer ein Genuss!

Kipferl &
Croissants

mit 30 %

Butter

mit 18 %
Butter
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TVG    60
Stk.    90 g     

Butter-Croissant Marille  Art. Nr. 27562
Das luftige Butter-Croissant ist mit einer fruchtigen Marillenfüllung 
zubereitet. Für einen süßen Start in den Tag!

TVG    64
Stk.    90 g    

Butter-Croissant Marzipan 
Art. Nr. 27837
Butter-Croissant mit 20 % köstlicher Marzipanfüllung. Mit locker-luftigem 
Teig und Dekor aus feinen Mandelblättchen. 

TVG    60
Stk.    100g    

Schinken-Käse-Croissant  Art. Nr. 27347
Praktischer Snack für unterwegs! Käse und würziger Schinken, umhüllt 
von einem Butter-Croissant, abgerundet mit geriebenem Käse.

TVG    150
Stk.    28 g     ohne Palmöl

Mini Butter-Croissant gebogen 
Art. Nr. 27582
Das Mini Buttercroissant überzeugt mit hochwertigen Zutaten 
und ist geschmacklich das Highlight auf dem Frühstücksbuffet.

TVG    90
Stk.    70 g    

Butter-Laugen-Croissant  Art. Nr. 28252
Bieten Sie Ihren Kunden Abwechslung im Croissant-Sortiment. Zarter 
Croissantteig mit feiner Butternote und typischem Laugengeschmack. 
Einfach köstlich!

TVG    80
Stk.    65 g    

Butter-Croissant  Art. Nr. 28082
Eignet sich, dank der geraden Form, besonders gut als Belegartikel und
sorgt so jederzeit für Abwechslung in der Theke. Mit 22 % Butteranteil.

TVG    60
Stk.    95 g    

Butter-Croissant Schoko  Art. Nr. 27642
Ein Schokocreme Croissant darf in keiner Theke fehlen! 
Der vorgegarte Teigling verwandelt sich beim Backen in ein 
luftiges Croissant. 

TVG    48
Stk.    110g  

Butter-Croissant Kirsche XL  Art. Nr. 28487
Das Frühstück für unterwegs. Butter-Croissant gefüllt mit köstlicher, 
fruchtiger Kirschfüllung. Der Hagelzucker wird mitgeliefert.

TVG    48
Stk.    95 g    

Butter-Croissant Nougatcreme  Art. Nr. 27277
Genuss à la française: Feinblättriger Croissantteig mit 18 % Butter. Gefüllt 
mit einer Nougatcreme, abgerundet und dekoriert mit Haselnüssen.

TVG    48
Stk.    110g    

Nougat-Croissant XL  Art. Nr. 28337
Geschmack im XL Format! Luftiges Croissant, reichhaltig gefüllt mit einer 
köstlichen Nuss-Nougatcreme, dekoriert mit gemahlenen Haselnüssen. 

TVG    60
Stk.    80 g    

Butter-Körner-Croissant  Art. Nr. 28482
Luftiges Butter-Croissant mit köstlichen Sonnenblumenkernen 
und Leinsamen verfeinert. 

Nougat-Croissant  Art. Nr. 28445 
Für Nougat-Fans – gefüllt mit 20 % Nuss-Nougatcreme. Die reichhaltige  
Cremefüllung sorgt für ein unvergleichliches Nougat-Geschmackserlebnis.

TVG    100
Stk.    85 g    

19 %
Butter

mit 22 %
Butter

18 %
Butter

20 %

Nougat-
creme

mit 18 %
Butter

mit 16 %
Butter

mit 14 %
Butter

mit 14 %
Butter

mit 19 %
Butter

20 %

Marzipan-
füllung

mit 16 %
Butter

mit 20 %
Butter
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Butter-Topfengolatsche  Art. Nr. 27657  
Feiner Butter-Plunder mit cremigem Topfen gefüllt. Schmeckt immer 
und ist perfekt für den to-go-Verzehr geeignet.

TVG    85
Stk.    130g    

Apfeltasche  Art. Nr. 28000
Für wahre Apfelfans! Die fruchtige, saftige Apfelfülle ist durch die  
dekorativen Einschnitte an der Plunder-Oberfläche gut sichtbar. 

TVG    64
Stk.    140g      

Kirschtasche  Art. Nr. 27747
Knuspriger Blätterteig mit einer süß-sauren Kirschfüllung.  
Ein toller Klassiker für Ihre Theke, nicht nur in der Kirschen-Saison.

TVG    63
Stk.    115g        

TVG    50
Stk.    165g    

Topfengolatsche XL  Art. Nr. 27052
Mit extra viel köstlich-cremiger Topfenfülle für den großen Golatschen
genuss zwischendurch. Perfekt für den to-go-Verzehr geeignet.

TVG    40
Stk.    120g        

Himbeer-Vanilleplunder  Art. Nr. 27767
Mit einer Rosette aus gelber Vanillecreme und fruchtiger Himbeer
zubereitung ist der Butter-Plunder aus keiner Theke wegzudenken. 

TVG    40
Stk.    120g    

Butter-Apfeltasche  Art. Nr. 26627
Die halbrunde Butter-Apfeltasche mit knusprigem Blätterteig ist reich
haltig mit cremigem Apfelmus gefüllt. Ein knuspriger, süßer Klassiker!

Plunder &

Buttrig-feiner Plunderteig und zarter Blätter-
teig mit köstlichen Füllungen sind – Schicht 
für Schicht – die Highlights zur Kaffeerunde 
oder einfach so zwischendurch ein Genuss. 

Blätterteig
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Topfenstrudel  Art. Nr. 38892
Köstliche Topfenfülle mit Rosinen, umhüllt von gezogenem 
Strudelteig. Ein saftig-frischer Genuss!

TVG    36
Stk.    160g    TVG    36

Stk.    160g     

Apfelstrudel  Art. Nr. 38667
Saftige Apfelstücke und Rosinen, umhüllt von gezogenem 
Strudelteig. Ein saftig-fruchtiger Genuss!

Butter-Nuss-Schnecke  Art. Nr. 27047
Schnecke mit Nuss? Ein MUSS! Der knusprige Plunder ist mit einer 
feinen Haselnussfülle gefüllt und zu einer Schnecke aufgerollt. 

TVG    64
Stk.    140g    

Nuss-Schnecke  Art. Nr. 38212  
Hübsch und köstlich: Hefeteig mit feiner Haselnussmasse  
verfeinert und mit Zuckerglasur abgeglänzt.

FG    36
Stk.    150g        

Marillen-Schifferl  Art. Nr. 28462  
Fruchtiger Klassiker: knuspriger Blätterteig mit Vanille-
creme gefüllt und mit zwei Marillenhälften belegt. 

TVG    80
Stk.    130g    

FG    36
Stk.    140g        

Mohn-Schnecke  Art. Nr. 38297
Schnecke neu gedreht: Hefeteig mit aromatischer Mohnmasse  
verfeinert und mit Zuckerglasur abgeglänzt.

TVG    120
Stk.    100g        

Nuss-Stange  Art. Nr. 27697
Mit Haselnuss-Mandel-Füllung mit leichter Zimtnote und Dekor aus  
gehackten Haselnüssen ist die Nuss-Stange der perfekte Snack-to-go.

FG    40
Stk.    145g        

Nuss-Happen  Art. Nr. 27527
Ein Hochgenuss für alle Nussliebhaber: Hefeteig mit feiner Nussfülle, 
Schokodekor und Walnuss-Stücken.

TVG    60
Stk.    110g     ohne Palmöl

Premium Pudding/Rosinen-Schnecke 
Art. Nr. 27592
Üppig gefüllte Schnecke mit 26 % Konditorcreme. Der hochwertige 
Butter-Plunder besticht mit Rosinen und einer süßen Cremefüllung. 

Ribisel-Streuselschnecke  Art. Nr. 38717 
Ideal für Frühstücks- oder Kaffeetisch: Feiner Hefeteig mit köstlicher Top-
fencreme und fruchtig-frischen Ribisel, mit Zuckerglasur und Streusel. 

FG    48
Stk.    170g        

mit fruch
tigen

RibiselN

mit saftigen
Marillen
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TVG    108
Stk.    45 g    

Mini-Croissant Mischung gefüllt
Art. Nr. 28132
Kleine, feine Croissants, gefüllt mit Marzipan, Marille und  
Nougat. Wer kann da widerstehen!

TVG    120
Stk.    42 g    

Mini Danish Selection  Art. Nr. 27717
Himbeerkrone, Zimt-Schnecke, Pekannuss-Tasche, Apfelkrone 
und Vanillekrone. Holen Sie sich die süße, kleine Vielfalt aufs  
Frühstücksbuffet.

TVG    150
Stk.    28 g     ohne Palmöl

Mini Butter-Croissant gebogen
Art. Nr. 27582
Das Mini Buttercroissant überzeugt mit hochwertigen Zutaten 
und ist geschmacklich das Highlight auf dem Frühstücksbuffet.

HG    100
Stk.    40 g    

Mini-Handsemmel
Art. Nr. 28247
Großes Bäckerhandwerk in kleiner Form für den besten Start in den Tag. 
Außen knusprig und resch – innen wunderbar weich und flaumig. 

Gefüllt mit Himbeere, Zimt, Pekannuss, Apfel und Vanille
Gefüllt m

it Marzip
an,

Marille u
nd Nouga

t 

TVG    160
Stk.    25 g    

Mini Butter-Croissant 
Art. Nr. 28232
Der kleinste Frühstücksbegleiter – leicht, blättrig und knusprig – ist ganz 
groß im Geschmack. Ein Croissant mit hochwertigen Zutaten.

Mini Körnerbrötchen Mix  Art. Nr. 27602
Vielfalt am Frühstücksbuffet: Mini Kaisersemmel mit Sesam, Mini Sonnen
blumenweckerl, Mini Kaisersemmel mit Mohn, Mini Kürbiskernweckerl  
und Mini Mehrkornweckerl.

HG    175
Stk.    40 g    

Mini Brötchen Kiste  Art. Nr. 27807
Vielfalt am Frühstücksbuffet: Mini Mehrkornweckerl, Mini Kaisersemmel 
mit Mohn, Mini Kornspitz, Mini Kaisersemmel.

HG    150
Stk.    40 g    

Köstliche
Minis

Sie sind die Kleinsten am Buffet, erfreuen 
sich aber größter Beliebtheit. Bei besonde-
ren Anlässen oder am Frühstücksbuffet … 
sie sind immer gern gesehene Gäste. 

mit 19 %
Butter

mit 17 %
Butter

mit 18 %
Butter
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gebäck

* Schoko Donut * VegAN

Siede-

Beliebt bei Alt und Jung!  Schmeckt wun-
derbar weich und luftig, sieht umwerfend 
verführerisch aus und ist – durch die kurze 
Auftauzeit – unglaublich praktisch. 

FG    60
Stk.    58 g     ohne Palmöl   vegan

Schoko Donut vegan  Art. Nr. 38652
Der beliebte Klassiker als vegane Variante: lockerer Donut aus Hefeteig, 
überzogen mit einer kakaohaltigen Glasur und bunten Zuckerstreuseln. 

Filly Chocolate Donut  Art. Nr. 38307
Hefeteig mit Kakaocreme-Füllung und Dekor aus kakaohaltiger  
Fettglasur mit Streuseln aus Milchschokolade. Ein absolutes Highlight!

FG    48
Stk.    77 g         

Süße Donuts
Die köstlichste, runde Sache der Welt –

schmecken jedem und
 passen immer!

Mit Kaka
ocreme-

Füllung

Pinkie Donut  Art. Nr. 27682
Die pinke Versuchung unter den Donuts: Die Glasur sorgt, 
in Kombination mit den weißen Zuckerstreuseln, 
für Aufmerksamkeit in Ihrer Theke.

FG    48
Stk.    60 g        

Brown Donut  Art. Nr. 27677
Nach wie vor sehr beliebt bei Klein und Groß: Klassischer, lockerer 
Donut aus Hefeteig, überzogen mit einer kakaohaltigen Glasur. 

FG    72
Stk.    52 g        

* Pinkie Donut *

* Filly Chocolate Donut *

* Brown Donut *
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Mit Nuss-
Nougat-

cremeFül
lung

Füllung 
mit 

Vanilleg
eschmack

* Powidl-Mohn Donut *

* Filly Nut Donut *

* Vanille Donut  Schoko *

Powidl-Mohn Donut  Art. Nr. 37212
Der runde Klassiker auf typisch österreichisch! Mit fruchtiger 
Powidlfüllung und mit köstlichem Mohn bestreut. 

FG    60
Stk.    70 g     ohne Palmöl  

Vanille Donut Schoko  Art. Nr. 37782
Optisch und geschmacklich ein Highlight: Hefeteig trifft auf 
cremige Füllung mit Vanillegeschmack und kakaohaltige 
Glasur mit Dekorstreifen.

FG    60
Stk.    70 g     ohne Palmöl  

Filly Nut Donut  Art. Nr. 38337
Für Nussliebhaber: Donut mit Nuss-Nougatcreme-Füllung  
und Bestreuung mit gehackten Haselnusskernen.

FG    48
Stk.    75 g        

Mit Powidlfüllung

Süße Breze  Art. Nr. 36252
Brezel mal anders! Die süße Breze, mit Zucker und Zimt be-
streut, schmeckt leicht und locker. Jederzeit ein Genuss!

FG    36
Stk.    90 g        

Donut gezuckert  Art. Nr. 37977
Für die Minimalisten unter den Genießern ist dieser Donut 
lediglich mit Zucker bestreut. Wir finden: Mehr braucht dieser 
goldbraun gebackene Donut auch nicht!

FG    72
Stk.    49 g        

Nougatkrapfen ungezuckert  
Art. Nr. 28467
Für Nougat-Fans: klassischer, flaumiger Krapfen mit  
Nougatcreme gefüllt. Wird ungezuckert geliefert.

FG    48
Stk.    70 g        

* Nougatkrapfen * * Vanillekrapfen *

Vanillekrapfen ungezuckert    
Art. Nr. 39052
Für Vanille-Liebhaber: klassischer, flaumiger Krapfen mit  
Vanillecreme gefüllt. Wird ungezuckert geliefert.

FG    48
Stk.    70 g        

Marillenkrapfen  Art. Nr. 26787
Wir finden, Krapfen haben einfach immer Saison! 
Rund, flaumig und einfach zum Reinbeißen: 
angezuckerte Krapfen mit fruchtiger Marillenfülle.

FG    48
Stk.    72 g        

mit fruchtiger 
Marillenfülle

* Süße Breze *
* Donut gezuckert *

* Marillenkrapfen *

Saison 
von 

November - 

März

mit zarter
Nougatfülle

Symbolfoto
Symbolfoto

mit Cremiger 
Vanillefülle
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FG    48
Stk.    170g     ohne Palmöl  

Zwetschken-Streusel-Kuchen  Art. Nr. 8109445
Lockerer Rührteig mit saftigen Zwetschkenhälften und knusprigen 
Butterstreuseln. Ein fruchtiger Genuss, der immer schmeckt!

Marillen-Kuchen  Art. Nr. 37957
Herrlich-lockerer Rührteig mit saftigen Marillenhälften. Der einzigartige 
Geschmack wird durch geröstete Mandelstifte abgerundet.

FG    48
Stk.    137g     ohne Palmöl FG    60

Stk.    165g        

Apfel-Streusel-Kuchen  Art. Nr. 38907
Auf einem Mürbteig liegt eine Schicht aus Apfelstücken und Rosinen. 
Abgerundet wird der Kuchen mit Apfelspalten und Butterstreuseln. 

Mehlspeisen,    
   Kuchen & 
          Co.

Unsere Auswahl an köstlichen Mehlspeisen 
und Kuchen, lässt keine Wünsche offen. 
Fruchtig, schokoladig, nussig, … für jeden 
Kuchenliebhaber ist etwas dabei.

FG    16
Stk.    120g     ohne Palmöl

Waldfrucht-Kuchen  Art. Nr. 39087
Herrlich fruchtig! Eine köstliche Beerenmischung mit Butterstreusel,  
abgeglänzt mit Tortenguss auf lockerem Rührteigboden. 

FG    48
Stk.    115g     ohne Palmöl

Kirsch-Marmor-Kuchen  Art. Nr. 37912
Verführung in Hell-Dunkel! Ein lockerer hell-dunkler Rührteig umschließt 
aromatische, saftige Kirschen. Abgeglänzt mit Tortenguss.

mit Apfel- 

Fruchtanteil 

von 63 % 
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FG    48
Stk.    145g    

Schoko-Kokos-Kuchen  Art. Nr. 38292
Eine leckere Kokosfüllung durchzieht eine saftige, schokoladige 
Muffinmasse. Mit Guss und Kokosraspeln verfeinert. 

Ein perfektes Team –
Kaffee und Kuchen!

FG    40
Stk.    120g         

Schoko Brownie  Art. Nr. 38502
Mit köstlicher Schokocreme durchzogener dunkler Rührteig, 
dekoriert mit gehackten Walnüssen und Schokostücken.

Muffin XXL Double Chocolate  Art. Nr. 36807
Extra viel Schoko-Muffin! Der Double Chocolate Muffin wird in einem Pa
pierförmchen gebacken und eignet sich besonders gut als Kuchen-to-go.

FG    36
Stk.    110g    

Muffin Schoko  Art. Nr. 38677
Schokoladenmuffin aus Kakao mit Milchschokolade- und Zartbitter
schokoladenstückchen. Ein toller Begleiter zum Nachmittagskaffee.

FG    48
Stk.    75 g    

Muffin XXL Blueberry  Art. Nr. 36812
Extra viel Muffin! Der Heidelbeer-Muffin mit Streusel wird in einem Papier-
förmchen gebacken und eignet sich besonders gut als Genuss-to-go.

FG    36
Stk.    110g    

Muffin Blueberry  Art. Nr. 38672
Dank dem praktischen Papiertütchen kann dieser fertig gebackene
Muffin mit Heidelbeeren auch unterwegs verzehrt werden.

FG    48
Stk.    75 g    

FG    48
Stk.    150g         

Schoko-Crunch-Schnitte  Art. Nr. 39022
Hier ist was los! Dunkler Rührteigboden mit einer Crunch-Schicht, gefolgt 
von einer hellen Creme, einer Schoko-Oberscreme und einem Topping 
aus Rührteigwürfeln, Kakaocreme und gehackten Haselnüssen.

FG    45
Stk.    76 g        

Milk Chocolate Cookie  Art. Nr. 27822
Cookie trifft Milchschokolade. Der Milk Chocolate Cookie ist 
bereits fertig gebacken und aufgetaut 5 Tage haltbar. 

FG    45
Stk.    76 g        

Double Chocolate Cookie  Art. Nr. 27827
Für Schokoliebhaber! Cookie mit Schokoladengenuss mit weißen und 
dunklen Schokoladenstückchen in einem mit Kakao gefärbten Teig.

FG    24
Pkg.    144g/

Pkg.     ohne Palmöl

Macarons sortiert 12 Stk./Pkg. 
Exklusiv Edition  Art. Nr. 36087
Französisches Baisergebäck aus Mandelmehl in den Sorten: Zitrone, 
Schokolade, Kaffee, Himbeere, Pistazie, Vanille. (je 2 Stk.)

mit gehackten 
Walnüssen

In Exklusiver  

Verpackung
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FG    40
Stk.    190g        

Erdbeer-Joghurt-Schnitte  
Art. Nr. 36877
Aromatische Erdbeeren kombiniert mit erfrischender Joghurtcreme auf 
einem lockeren Rührteigboden. Abgeglänzt mit einem Tortenguss.

FG    48
Stk.    140g        

Heidelbeer-Buttermilch-Dreieck
Art. Nr. 38997
Köstliche Buttermilch-Obers-Füllung zwischen zwei lockeren Rührteig
böden. Mit reichlich Heidelbeeren belegt und mit Guss abgeglänzt. 

fruchtig-frische und locker-leichte
Schnitten und Rouladen!

Beerenstarker Genuss

FG    32
Stk.    160g    

Topfen-Himbeer-Schnitte   
Art. Nr. 38967
Lockerer Biskuitboden mit luftiger Obers-Topfencreme und 
frutigem Himbeerspiegel. So schmeckt ein Sommertag! 

FG    40
Stk.    180g        

Himbeer-Topfencreme-Schnitte
Art. Nr. 36882
Zwischen zwei lockeren Rührteigböden liegt eine leckere Topfencreme. 
Großzügig mit Himbeeren belegt und mit Tortenguss abgeglänzt.

FG    40
Stk.    185g        

Mehrfrucht-Schnitte  Art. Nr. 38697
Obers-Topfencreme trifft auf lockere Rührteigböden und köstliche Früch-
te: Pfirsiche, Mandarinen, Ananas, Erdbeeren, Heidelbeeren und Ribiseln. 

Sommer-
artikel  

Schnitten
Ob klassische, traditionelle Schnitten oder 
innovative, neue Kreationen … egal wofür 
Sie sich entscheiden, unsere Schnitten 
sollten in keiner Kuchenvitrine fehlen.
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FG    20
Stk.    120g    

Topfen-Himbeer-Roulade geschnitten  
Art. Nr. 38722
Flaumiges Biskuit mit lockerer Topfencreme gefüllt
und mit fruchtigen Himbeerstücken verfeinert.

Schoko-Kokos-Schnitte  Art. Nr. 38767
Ein karibischer Traum in Schnittenform!  Fluffiges Schokomousse 
und köstliche Kokoscreme mit lockerem Biskuit und sanften Wellen 
aus Kokos-Oberscreme. Ein kleiner Kurzurlaub für den Gaumen.  

FG    20
Stk.    180g    

Tiramisu-Schnitte  Art. Nr. 38857
La Dolce Vita in Schnittenform! Der Klassiker nach italienischer Art 
mit feiner Mascarpone-Oberscreme zwischen, mit Kaffee getränk-
ten, Biskuitböden und wellenförmigem Dekor. Perfetto!  

FG    48
Stk.    95 g    

FG    40
Stk.    130g    

Ribisel-Schaum-Schnitte  Art. Nr. 38917
Ein flaumiger Biskuitteig mit saftigen Ribiseln, eine sündhafte 
Vanillecreme und oben drauf noch süßer Eiweiß-Schaum. 

gluten- 
& 

laktose-
frei

FG    24
Stk.    120g     ohne Palmöl

Topfen-Marillen-Schnitte  
Art. Nr. 38247
Biskuitböden mit feiner Topfencreme und echten Marillenstücken, 
dekoriert mit Fruchtspiegel. 

FG    48
Stk.    166g    

Pfirsich-Topfen-Obers-Schnitte
Art. Nr. 37587
Laktosefreie Topfencreme-Füllung zwischen zwei glutenfreien Rührteig-
böden aus Reismehl, mit Pirsich belegt und mit Guss überzogen. 

FG    24
Stk.    125g    

Bananen-Schnitte  Art. Nr. 38227
Fruchtiger Klassiker mit lockerem Biskuit, zwei Schichten feinster 
Bananencreme und zartschmelzender Schokoglasur. 

FG    6
Stk.    550g    

Topfen-Roulade mit Pfirsich ganz   
Art. Nr. 36432 
Flaumiges Biskuit mit lockerer Topfencreme gefüllt
und mit Pfirsichstücken verfeinert.

Topfen-Schnitte  Art. Nr. 38942
Lockere Topfen-Oberscreme zwischen zwei flaumig-luftigen  
Biskuitböden. Leicht und erfrischend.

FG    32
Stk.    160g    

Mit erfrischender, leichter

Topfencreme gefüllt ! Schicht für Schicht –

exquisite Schnitten!
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FG    12
Stk.    150g    

Punschkrapfen XL  Art. Nr. 36317
Österreichische Spezialität: Feinste Punschmasse auf lockerem 
Biskuitboden umhüllt von zartschmelzendem Fondant in Rosa.

FG    9
Stk.    165g    

Punsch-Herz 9 cm  Art. Nr. 37382
Österreichische Spezialität: Feinste Punschmasse auf lockerem 
Biskuitboden umhüllt von zartschmelzendem Fondant in Rosa.

süße 

Klassiker

mit 

Waldviertler 

Graumohn

FG    16
Stk.    120g     ohne Palmöl

Vanille-Kardinal-Schnitte  Art. Nr. 37662
Flaumiges Biskuit und Baiser geben der Kardinalschnitte ihr  
unverwechselbares Aussehen. Abgerundet mit Bourbon-Vanille- 
Oberscreme.

Esterhazy-Schnitte  Art. Nr. 37917
Feine Nuss-Mandelbaiserböden mit zarter Vanillecreme. Die Glasur, 
mit Dekor in traditioneller Konditorqualität, verleiht der Esterhazy-
Schnitte einen optimalen Auftritt. 

FG    35
Stk.    110g     ohne Palmöl

FG    24
Stk.    150g     ohne Palmöl

Creme-Schnitte glasiert 
Art. Nr. 38077
Knuspriger Blätterteig, gefüllt mit Obers-Pudding-
creme mit echter Bourbonvanille. Mit einer Glasur 
aus Ribiselmarmelade und Fondant.

FG    24
Stk.    120g    

Malakoff-Schnitte  
Art. Nr. 37812
Biskuit mit in Schichten gelegten Biskotten 
und luftiger Mascarpone-Oberscreme.  
Mit viel Liebe und Handarbeit dekoriert.

FG    24
Stk.    150g    

Creme-Schnitte  
Art. Nr. 37667
Zwei Oberscremen mit echter Bourbon
vanille vereinen sich zwischen knusprigem 
Blätterteig. 

FG    24
Stk.    130g     ohne Palmöl

Mohn-Schnitte mit Zuckerglasur  
Art. Nr. 37927
Lockeres Mohnbiskuit gefüllt mit fruchtiger Ribiselmarmelade und 
weißer Zuckerglasur, die auf der Zunge zergeht.

FG    20
Stk.    160g    

Mohn-Schnitte mit Schokoglasur  
Art. Nr. 37742
Lockeres Mohnbiskuit gefüllt mit fruchtiger Ribiselmarmelade  
und Schokoglasur.

Saison
artikel 

Österreichische Mehlspeisen-Klassiker

nach traditionellen Rezepten … … und mit besten Zutaten!
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Naschkatzen, 
die sich gerne durchkosten!

Für anspruchsvolle 

Mini Topfen-Schnitte 
Art. Nr. 38177
Lockere Topfen-Oberscreme zwischen zwei 
luftigen Biskuitböden. Leicht und erfrischend. 

FG    56 
Stk.    20 g    

Mini Biskuit-Roulade  
Art. Nr. 38172
Klein und fein! Flaumiges Biskuit mit 
fruchtiger Marillenmarmelade gefüllt.

Mini Esterhazy- 
Schnitte  
Art. Nr. 38157
Nuss-Mandelschnitte mit Vanillecreme. 
Die Glasur mit Dekor in traditioneller 
Konditorqualität. 

Mini Punsch-Schnitte 
Art. Nr. 38162
Feinste Punschmasse zwischen zwei lockeren 
Biskuitschichten und mit rosa Fondant glasiert. 

Mini Schoko-Schnitte 
Art. Nr. 38147
Saftige Kakao-Biskuitböden gefüllt mit Schoko-
creme und garniert mit Schokoflocken. 

Mini Mohn-Joghurt-
Himbeer-Schnitte
Art. Nr. 38152
Frische Obers-Topfencreme trifft auf lockeres 
Mohnbiskuit und fruchtigen Himbeerspiegel. 

Mini

Dessertvariationen die jedem in Erinnerung 
bleiben. Kleine, feine Petit Fours Schnitten 
in bester Konditorqualität sind das Highlight 
Ihres Dessert-Buffets!

Schnitten

Mini Trüffel-Schnitte 
Art. Nr. 38167
Lockeres Schokoladenbiskuit wird Schicht für 
Schicht mit Schokoladen-Oberscreme gefüllt.

FG    64 
Stk.    20 g    

FG    64 
Stk.    20 g     ohne Palmöl

FG    64 
Stk.    14 g     ohne Palmöl

FG    64 
Stk.    20 g    

FG    64 
Stk.    25 g    

FG    64 
Stk.    20 g    
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Das Backen einer Torte ist die Königsdisziplin in jeder Konditorei – 

auch bei uns. Es verlangt viel Geschick, viel handwerkliche  

Erfahrung und noch viel mehr Zeit … 

 

Wir stehen Ihnen mit unseren Süßen Stücken zur Seite, damit Sie immer 

eine volle Vitrine an hausgemachten, exquisiten Köstlichkeiten  

anbieten können. Mit besten Zutaten, hochwertigen Rezepturen und 

echter Handarbeit machen wir aus jeder Torte ein erlesenes Unikat.

 

Unsere Torten (und auch Schnitten) treten ihre Reise tiefgekühlt,  

teilweise vorgeschnitten und einzeln verpackt an. Sie können jederzeit 

stückweise aus unserer wiederverschließbaren Verpackung entnommen 

und aufgetaut werden.

Die hohe Kunst der süßen Verführung: 

Unsere exquisiten  
Torten

praktische
       Details 
 

     tiefgekühlt

   teilweise vorgeschnitten 

   Einzelkarton und stückweise entnehmbar 

TO
RT

EN

Torten
Jede Naschkatze wird bei einem Stück 
dieser Torten schwach. Und das mit 
gutem Grund. Klassische Rezepte und  
beste Zutaten machen den Unterschied!
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� Mozart-Tor te �

FG    14 
Stk.       125g    

Schwarzwälder-Kirsch-Torte – 26 cm   
Art. Nr. 38977
Luftiges Schokoladenbiskuit gefüllt mit feiner Schokomousse 
und Oberscreme, abgerundet mit fruchtigen Kirschen.

FG    14 
Stk.       150g     ohne Palmöl

Schoko-Trüffel-Torte – 26 cm  Art. Nr. 38037
Lockeres Schokoladenbiskuit wird Schicht für Schicht mit 
zartschmelzender Schokoladen-Oberscreme gefüllt. 

FG    14 
Stk.       135g     ohne Palmöl

Malakoff-Torte – 26 cm  Art. Nr. 37647
Feines Biskuit mit in Schichten gelegten Biskotten und luftiger 
Mascarpone-Oberscreme. Mit viel Liebe und Handarbeit dekoriert.

Sacher-Torte – in drei Größen erhältlich 
Von Hand produziert, mit fruchtiger Marillenmarmelade gefüllt und 
mit Schokoglasur überzogen. Die Sachertorte ist eine der beliebtesten 
Torten der Welt.

FG     ohne Palmöl  

FG    14 
Stk.       150g     

Schokomousse-Kokos-Torte – 26 cm
Art. Nr. 38637
Fluffiges Schokomousse und köstliche Kokoscreme zwischen zwei locke-
ren Schokobiskuitböden vereint. Mit Kokos-Mandel-Kugeln dekoriert.

FG    14 
Stk.       135g    

Mozart-Torte – 26 cm  
Art. Nr. 38107
Dunkle Schokoböden mit grüner Pistaziencreme, Oberslikör, und feiner 
Schokocreme mit Alkohol. Eine Symphonie für den Gaumen.

Exquisite Torten
bitten zum

Dessert

�  Sacher-Tor te �

� Schoko-Tr üffel-Tor te �

�
 Schwarzwälder-Kirsch-Tor te �

� Malakoff-Tor te �

26 cm  Art. Nr. 37652      
12 

Stk.       134g  

22 cm  Art. Nr. 36492      4
Stk.    ganz    1200g  

18 cm  Art. Nr. 36497      6
Stk.    ganz    800g  

�
 Schokomousse-Kokos-Tor te � 
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FG    4 
Stk.    ganz    

1350g     ohne Palmöl

Tiramisu-Torte – 22 cm  Art. Nr. 36477
Einfach perfetto! Der Klassiker nach italienischer Art mit Biskotten,
feiner Mascarponecreme, echtem Kaffee und Rum. 

Fruchtig-frischer 
      Tortengenuss 

FG    14
Stk.       140g     ohne Palmöl

Topfen-Torte mit Marillen – 26 cm  
Art. Nr. 37822
Lockere Topfen-Oberscreme mit Marillenhälften zwischen 
zwei flaumigen Biskuitböden. Leicht und erfrischend.

FG    4
Stk.    ganz    1000g     ohne Palmöl

Joghurt-Torte naked – 22 cm  Art. Nr. 36517
Flaumige Biskuittorte mit frischer Joghurtcreme zur individuellen 
Fertigstellung, zum Beispiel mit saisonalen Früchten.  

FG    14 
Stk.       140g     ohne Palmöl

Kaffeecreme-Torte – 26 cm  Art. Nr. 38302 
Nussbiskuit, gefüllt und umhüllt mit einer feinen Kaffee-Oberscreme. 
Mit gerösteten Haselnussstücken dekoriert.  

FG    14
Stk.       170g     ohne Palmöl

Mohn-Topfen-Himbeer-Torte – 26 cm   
Art. Nr. 37817
Frische Obers-Topfencreme mit Himbeerstücken trifft auf lockeres  
Mohnbiskuit und fruchtigen Himbeerspiegel. Fruchtig-leichte Torte.

 Pimp up! 
Torte zum 

selbst 
Dekorieren

FG    18 
Stk.    ganz    

740g     ohne Palmöl

Schwarzwälder-Kirsch-Herz – 18 cm  
Art. Nr. 37462
Luftiges Schokoladenbiskuit gefüllt mit feiner Schokomousse 
und Oberscreme, abgerundet mit fruchtigen Kirschen.

FG    14 
Stk.       135g    

Waldviertler-Schoko-Torte – 26 cm   
Art. Nr. 38712
Luftiges Schokoladenbiskuit gefüllt mit feiner Schokoladen-Oberscreme 
und mit Schokoflocken garniert. Ein Traum aus Schokolade!

FG    14 
Stk.       129g    

Nuss-Torte – 26 cm  
Art. Nr. 37657
Weiches, lockeres Nussbiskuit gefüllt mit feiner Nusscreme, dekoriert  
mit halben Walnüssen. Nuss-Genuss hoch drei in Tortenform!

Saison
artikel 
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Apfel-Torte – 24 cm  Art. Nr. 36277
Saftige Apfelfüllung auf Mürbteigboden. Mit rustikalem Mürbteiggitter 
bedeckt und mit Tortenguss abgeglänzt.

FG    48
Stk.       208g        

mit fruchtigen
Erdbeeren

VegAN

Himbeer-Cheese-Cake – 24 cm  Art. Nr. 39042
Eine Himbeer-Fruchtzubereitung, eingestrudelt in eine cremig-samtige 
Topfenmasse, auf einem köstlichen Mürbteig-Bröselboden. 

FG    12
Stk.       59g    

Erdbeer-Tarte – 26 cm  Art. Nr. 38732
Mürbteig, lockerer Biskuitboden und eine Obers-Puddingcreme, üppig 
belegt mit aromatischen Erdbeerhälften. Abgeglänzt mit Tortenguss.  

FG    48
Stk.       120g    

Cheese-Cake „American Style“ – 24 cm  
Art. Nr. 36872 
America‘s Best Choice! Auf einem köstlichen Mürbteig- 
Bröselboden befindet sich eine cremig-samtige Topfenmasse. 

FG    12
Stk.       188g     ohne Palmöl   vegan

Apfel-Torte vegan – 28 cm  Art. Nr. 37207 
Köstlicher Apfelkuchengenuss! Auf einem veganen Mürbteig liegt 
eine saftige Apfelfüllung, mit Apfelspalten und Mandelblättchen.

FG    48
Stk.       179g    

Premium Rahm-Käse-Torte – 28 cm  
Art. Nr. 36547 
Auf einem gebackenen Mürbteigboden befindet sich eine  
cremig-samtige Topfenmasse. 

mit saftiger
Topfenmasse

FG    72
Stk.       120g    

Impressum:
Medieninhaber: Gourmeteria Warenhandels GmbH, Silbergasse 5, 1190 Wien, www.gourmeteria.at
Firmenbuchnummer: 282713 f, Firmenbuchgericht: Handelsgericht Wien 

Kein Teil dieser Veröffentlichung darf ohne vorherige schriftliche Zustimmung von Gourmeteria Warenhandels GmbH auf irgendeine 
Weise oder in irgendeiner Form reproduziert werden. Aus dieser Veröffentlichung können keine Rechte abgeleitet werden. 
 
Irrtümer sowie Druck- und Satzfehler vorbehalten, alle Angaben ohne Gewähr.  
Unsere Abbildungen zeigen die Produkte im genussfertigen Zustand. Abweichungen zur Lieferform sind möglich.  
Das Stück-Gewicht ist ein rechnerischer Wert aus der ganzer Platte/Torte und kann leicht variieren.

Gute 
Qualität 

schmeckt am 
besten!
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Gourmeteria Warenhandels GmbH
Silbergasse 5
1190 Wien

office@gourmeteria.at
www.gourmeteria.at

Tel.:	 +43 / 1 / 368 67 360

Ihr Partner für köstliche
Mehlspeisen & Backwaren
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